
TOPIC : Basic Math (Class 2)



Q1)(38/65)×(255/144) ÷ (19/5) + (14/19) =
(a) 7/14(c) 1(b) 17/15(d) 8/15



Q2) √(7921) × √(5329) - (78)2 - (19)2 = √x
(a) 2604 (b) 2704 (c) 2764 (d) 2844 (e) None of these



Q3) 6466849 को वर्गमूल (square root) पत्ता लर्ाउनु
(A) 2643 (B) 2623 (C) 2743 (D) 2543



Q4) कुन संख्या सबै भन्दा सानो संख्या हो जो 6351 मा थप र्रे एउटा 
पूर्गवर्ग (perfect square) पाइन्छ?
(A) 39(B) 9(C) 29(D)49



Q5) 1 - 1/2 -1/4 + 1/8 + 1/16 = ?
(A)5/16(B)9/16(C)11/16(D)7/16



Q6 
625

11
×

14

25
×

44

196
=? 

(A) 20 (B) 40 (C) 50 (D) 30



Q7. (17)2 + 6x (13)² - 212 x 6 = ?
A. 11 B. 23 C. 49 D. 31



Q8.√784 × √6.25 +252 -186 = ?



Q9. 170/34 × 78/3 + 742/14 -7/5
Α. 147.6 B. 181.6 C. 215.5 D. 243.7



Mixed Fraction

Q10. 2
2

3
+ 4

4

3
+ 6

6

3



Q11. 3
2

4
+ 6

1

3
− 7

1

4



Q12.7
1

14
− 8

1

14
− 2

2

28



Q13.8
1

6
− 7

3

2
+ 1

1

7
+ 2

2

8



INDICES

14.1252/3 × 6253/4 



15. Simplify: 5𝑎5𝑏2 × 3 𝑎𝑏3 2 / 15𝑎2𝑏 . 



16) 64×128×32 = 2x भने x कती हो?
A) 10 B) 11 C) 12 D) 13



17.यदी 5m=3125 भने m=?
A)4 B)5 C) 6 D)7



18. 277 + 136 + 61 + 9



LINEAR EQUATIONS AND PROBLEMS

19) 3x + 1 = 10, भने x को मान कती हो?



20) 4y - 21 = -171 , भने y=?



21)The length of a rectangle is twice its breadth. If the 
perimeter is 72 metre, find the length and breadth 
of the rectangle



22.कुनै रूपपयााँको 1 भार् (part) बृद्धि 40 रूपपयााँ हुन्छ भने, मोठ 
धनरापि कपत पथयो ?
(A) 37 रूपपयााँ(B) 35 रूपपयााँ(C) 25 रूपपयााँ(D) 30 रूपपयााँ



23.कुनै पिभुजका (triangle) तीनवटा कोर्हरू यथाक्रममा 3x°, (2x-
7)° तथा (4x-11)° भएको खण्डमा x कपत हुन्छ ?
(A) 20°(B) 22°(C) 18°(D) 23°



24.
841

2025
 को बर्गमूल (square root) लाई कपत पदएर रु्र्ा (multiply) 

र्रे, रु्र्फल (product) 1 हुन्छ?

(A) 
55

39
 (B) 

39

45
 (C) 

45

29
 (D) 

2025

841



25. 5 + 11 + 19 + 29 + 49 

(A) 2

(B) 1

(C) 6

(D) 3



26. Simplification:
𝑏 + 𝑐

(𝑎 − 𝑏)(𝑐 − 𝑎)
+

𝑐 + 𝑎

(𝑎 − 𝑏)(𝑏 − 𝑐)
+

𝑎 + 𝑏

(𝑐 − 𝑎)(𝑏 − 𝑐)



27. Simplify: 12 + 6 × 27 ÷ 3 + 2 – 16 ÷ 8 × 2



28. Evaluate:

 [{(125 × 33 ÷ 11  + 2) × 34} ÷ 493] ×
1

2



29. 1 +
1

2
1 +

1

3
1 +

1

4
⋯ ⋯ 1 +

1

88
= ?

(A) 44 ⋅ 5     (B) 45    (C) 
82

89
     (D) 44



30. √(0.0169x) = 13 भयो भने x =?
(A) 100    (B) 10000     (C)100000    (D) 1000



31. पनम्नपलद्धखत समीकरर्मा, x को स्थानमा के आउाँछ?
4x/√128 = √162/4x
(A) 1    (B) 3     (C) 4    (D) 2



32. ठूलोबाट क्रपमकरूपमा सानो पारेर सजाऊ :

(A) 
7

11
      (B) 

16

20
       (C) 

21

22
   



33. √((2)^n) = 64 भए n=?
(A) 4      (B) 6        (C) 2        (D) 12
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